

Plavci z lázní si moc adventu neužili, trávili ho na soutěžích

Karlovy Vary – Adventní čas je pro většinu národa časem očekávání vánočních svátků, a co bychom si namlouvali, taky trochu lenošení, pro plavce to ale neplatí ani náhodou. Ti totiž mají právě v době před Vánoci nejvíc napilno, neboť je pro ně advent obdobím vrcholných soutěží v krátkých bazénech. V plné míře to platí i o plavcích Slovanu Karlovy Vary. První adventní víkend letos patřil těm nejmladším, deseti a jedenáctiletým, kteří se navzájem poměřili na Zimním poháru České republiky v Plzni. V pětadvacetimetrovém bazénu na Slovanech hájili barvy karlovarského Slovanu Alžběta Braunová, Kristýna Hermanová, Nikola Hořdinová, Heidi Juránková, Klára Macháčková a Jan Burle. A vedli si znamenitě, dohromady si připsali 25 přijatých startů, 20 osobních rekordů a jedno umístění na „bedně“. Vybojovala je Klárka Macháčková, která se do Varů vracela se zlatou medailí. Uplynulý víkend třetího adventu plavci Slovanu řešili logistický problém, neboť museli zajistit přepravu závodníků na tři místa – do Prostějova, Kopřivnice a Plzně. Na Zimním mistrovství republiky 12letých v Prostějově reprezentovala lázeňské plavání pětice v sestavě Klára Bábálová, Štěpánka Bauerová, Adéla Pachtová a Eliška Zátková a Adam Rau. Děvčat bylo akorát, aby mohly postavit štafety a v té krau-

lové na 4x50 m vybojovat 5. místo. V individuálních závodech se nejvíce dařilo Klárce, a to zejména na dlouhých tratích. Na 200 metrů motýl si zlepšila osobní rekord o 12 vteřin a obsadila hezké 10. místo, a na kraulařské čtyřstovce, kam byly společně s Eliškou denominovány z náhradnic, si obě skvěle vylepšily časy, Eliška o osm a Klárka o 10 vteřin. Svoje osobní rekordy překonal i Adam, v osobním polohovém závodě na 100 metrů o dvě a na prsařské dvoustovce hned o šest sekund. Se zklamáním se v hanácké metropoli musela vyrovnat Adélka Pachtová, která víc než s čímkoli jiným bojovala se zánětem ucha. Výsledky závodů, na které se poctivě připravovala celou sezonu, jí nakonec pokazila nemoc. Těžké to měla i Markéta Kádřová, která byla na šampionátu 14letých v Kopřivnici z Karlových Varů jediná. Byla přijatá na čtyři starty a všechny zaplavala na úrovni svých osobních rekordů. Nejzkušenější karlovarští plavci Karel Dušek, David Herman, Monika Pachtová a Anemarie Radová zahájili sérii mistrovských závodů na Zimním MČR dorostu a dospělých v Plzni, kam si formu nejlépe načasovali Anemarie a David. Oba se dostali do finále B a oba si tam vylepšili osobní rekordy. Anemarie v závodě na 200 metrů znak o 9,2 s a David na 200 metrů prsa o 4,4 sekundy. (lht)